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Concept-notulen Algemene Leden Vergadering 
AV Generaal Michaëlis van 22 maart 2024 

1. Opening en mededelingen door de voorzitter 
Voorzitter Paul Hoen opent om 20.00 uur de vergadering en heet de aanwezige leden welkom op de 
jaarlijkse ledenvergadering. 

Er wordt een minuut stilte gehouden ter nagedachtenis van ons overleden erelid Ed Blommaart. 
 
2. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken.  
De secretaris heeft voor deze vergadering afmeldingen ontvangen van Ronnie van Dortmont, Koen 
van den Boomen, Herman Wester en Joep Wiltschek. 
 
3. Vaststellen notulen Algemene Leden Vergadering van 17 maart 2023 
Er zijn geen opmerkingen of vragen over de concept ALV-notulen van 17 maart 2023. 
De notulen worden, met dank aan de secretaris Pieter Grootes, derhalve vastgesteld. 
 

4. Jaarverslagen 2023 
De jaarverslagen 2023 hebben ter inzage gelegen in de kantine en zijn gepubliceerd op de website: 

• Bestuur (secretaris) 

• Commissie Baanatletiek 

• Commissie Lopen 

• Commissie Wandelen 

• Accommodatie en Materiaal 

• Commissie Clubhuis 

• Communicatie 

• Werkgroep Ledenontwikkeling 

• Sponsorcommissie 

• Wedstrijd Organisatie Commissie 

• Lief en Leed 

• Vertrouwenspersoon 

• Vrienden van GM 

De verantwoordelijke bestuursleden geven tijdens de vergadering per verslag een korte toelichting: 

• Bestuur (Pieter Grootes) 
Eind 2022 waren er 523 leden, eind 2023 615 leden. 
Jan en Joke van Kasteren en Tom Lassing hebben als vrijwilliger voor onder meer bij GM een 
koninklijke onderscheiding ontvangen. 
De Rabo ClubSupport heeft € 1028 opgeleverd, het Rabo Coöperatiefonds € 4810. 

René Schenk van de Ledenadministratie meldt dat per kwartaal een dashboard ledenadministratie in 
het bestuur wordt besproken om het ledenverloop te monitoren. 
Hij ziet in de toekomst graag een uitgebreidere rapportage in het jaarverslag. Tot dusver werd een 
samenvatting van het jaarverslag van de ledenadministratie in het jaarverslag van het bestuur 
(secretaris) opgenomen. 
Het bestuur zal dit punt meenemen. 

 



Concept notulen ALV AVGM 22-03-2024 door Pieter Grootes  Pagina 2 van 8 

• Baan 
Bestuurslid Patrick Aerts brengt de complimenten over aan de trainers van alle categorieën, zoals 
specials en reppers. 
Enkele atleten behaalden het NK-podium: Henk Plasman (M65: 1e 3000m indoor snelwandelen, 1e 
5000m outdoor snelwandelen), Ingrid Wouters (V40: 2e discus, 3e kogel) en Lotte Aerts (U18: 2e 
2000m steeple chase), Carlijn van Erp (para-atletiek: 1e kogel, 1e speer, 2e discus). 
De Jacques van Eijndhoven Beker ging eerder naar Esmee Reker, de Jo Schout Trofee naar Lianne 
Verloop. 
Het jaarlijkse kamp was een van de hoogtepunten. 

Adri Raaimakers mist in het verslag het opleidingsplan van de trainers. Patrick Aerts meldt dat Frans 
Strikwerda en Joep Wiltschek de trekkers zijn van het opleidingsprogramma voor trainers, maar ook 
dat hier nog stappen te zetten zijn. 

• Lopen 
Stéphanie van Beers benadrukt het succes van beide beginnerscursussen (30 tot 35 deelnemers). 

Ook wordt ingezet op het gezamenlijk trainen naar en bezoeken van evenementen, zoals Marathon 
Eindhoven, Bevrijdingsloop, Heilige Eik-loop, Steekloop en Zevenheuvelenloop. 

Leo Spanjers heeft het gevoel dat de zondagmorgengroep ‘Vroege Vogels’ er maar een beetje bij 
hangt en op weinig belangstelling van het bestuur kan rekenen. Duidelijk wordt dat de communicatie 
wederzijds niet ideaal verlopen is. In principe is Jan Bos als trainer de contactpersoon richting het 
bestuur. 
Bestuurslid Stéphanie van Beers neemt als actiepunt mee hierover goede afspraken te maken. 

• Wandelen 
Marco Breuls vraagt of de wandelaars, net als bij de lopers, gezamenlijk naar evenementen begeleid 
worden en deze ook gezamenlijk bezoeken. 
Bestuurslid Henk Plasman noemt een aantal evenementen waar GM’ers in groten getale aan hebben 
meegedaan: het 2e Wandelevent, de Steekloop, de Voorjaarstocht, de NW-dagtocht, de Heilige Eik 
loop en de Najaarstocht. Wandeltrainer Pieter van der Sanden benadrukt hierbij ook de 
gecombineerde evenementen (wandelen en hardlopen). 

• Accommodatie en Materiaal 
Voorzitter Paul Hoen meldt dat Koen van den Boomen Martin Nijkamp heeft opgevolgd als 
verantwoordelijke voor beheer materiaal en de (buiten)accommodatie. 

• Clubhuis 
Voorzitter Paul Hoen meldt dat Martin Nijkamp Jan van Kasteren heeft opgevolgd als 
verantwoordelijke voor beheer clubhuis en (binnen)accommodatie. 

• Communicatie 
Tom  Lassing suggereert naar aanleiding van het jaarverslag meer gebruik te maken van PleinBest. 
Het bestuur zal dit punt meenemen. 

• Werkgroep Ledenontwikkeling 
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag. 

• Sponsorcommissie 
Tim Nieuwenhuijsen suggereert voor binnen een (fraai) bord te maken met overzicht bestaande 
sponsors en eventueel ook de Vrienden van GM. 
Ook raadt hij aan voor een project een statiegeldactie voor flesjes te houden. 

Jeroen Bijnen suggereert dat door het interne netwerk van GM optimaal te benutten, het moet 
lukken meer reclameborden te werven. 

Het bestuur zal beide punten meenemen. 
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• Wedstrijd Organisatie Commissie (WOC) 
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag. 

• Lief en Leed 
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag. 
 

• Vertrouwenspersoon 
Paul Hoen meldt dat Trees Ackermann de functie van vertrouwenspersoon per januari 2024 van Ria 
van Dooren heeft overgenomen. 
Naar aanleiding van vragen van Bram Flierman meldt Paul Hoen dat voor deze functie met 
ondersteuning (cursussen) van het sport- en cultuurplatform Tuurlijk van de gemeente Best een 
professionaliseringsslag is gestart (implementatie 4 V’s). 

Als afsluiting van de behandeling van de jaarverslagen doet voorzitter Paul Hoen een oproep voor het 
aanmelden als vrijwilliger. Het is immers altijd mogelijk iets extra’s te doen. 

De voorzitter complimenteert tot slot de vrijwilligers van de diverse commissies. 
 
5. Jubilarissen 
De aanwezige jubilarissen (25 jaar) Albert Pruim, Sjoerd van den Heuvel en Jolanda van Kuik worden 
door de voorzitter gehuldigd en ontvangen een bloemetje en aandenken. Piet Verhagen is afwezig en 
zal op een later moment gehuldigd worden. 
Jubilaris (50 jaar) Mia Robben is niet aanwezig. De bloemen en het aandenken worden bezorgd. 
 
6. Uitreiking bekers 
Bram Flierman meldt dat de Bram Flierman Trofee in de presentatie ten onrechte ‘beker’ wordt 
genoemd. Dit wordt gecorrigeerd. 

• De Jos Robben Trofee gaat naar het GM-lid met een bijzondere prestatie als WOC- of jurylid. 

WOC-voorzitter Petri van Horrik voert het woord en huldigt Leo van der Staak. 

Motivatie: Leo van der Staak is de Jos Robben Trofee toegekend omdat hij altijd bereid is bij 
wedstrijden te helpen, als wedstrijdleider, scheidsrechter of jurylid; op de baan, bij de Joe Mann 
Bosloop en bij de interne Broos van Erp cross competitie. Hij heeft zich daarnaast ook bij onze regio-
verenigingen ingezet. Dit doet hij al vele jaren. Daar hij zijn functie als WOC-voorzitter heeft 
overgedragen, kon deze prijs aan hem uitgereikt worden. 

Petri van Horrik reikt de Jos Robben Trofee en de bloemen uit aan Leo van der Staak. 
 

• De Bram Flierman Trofee gaat naar het GM-lid met een bijzondere prestatie als vrijwilliger. 

Motivatie: Winnaar Herman Wester is verhinderd vanwege andere verplichtingen. Een dag na de ALV 
zal bij een afscheidsetentje met de WOC door Bram Flierman de beker en de bijbehorende bloemen 
aan hem overhandigd worden, inclusief de motivatie van deze prijs. 

Herman Wester is een van de vele vrijwilligers die, hoewel geen actief sportend lid, erg veel tijd en 
energie steekt in onze vereniging. Herman is afgelopen jaar gestopt bij de WOC en de 
Webcommissie. Herman heeft deze trofee verdiend vanwege de volgende functies: 

- Opzetten en onderhouden van de EHBO-coördinatie. 

- Secretaris van de WOC, waardoor notulen en jaarverslagen tijdig beschikbaar zijn. 

- Jurylid bij zowel de clubkampioenschappen, onderlinge wedstrijden, Joe Mann Bosloop, Ben Saris 
Meerkampen en competities. Hij is altijd bereid om te helpen bij de Athletics Champs en reguliere 
wedstrijden. 
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- Secretaris bij de Webcommissie, die zorgt voor tijdige notulen (meestal binnen een paar dagen na 
de vergadering). 

- Webmaster die samen met zijn collega-webmaster, verantwoordelijk is voor een goed werkende 
website. 

Bram Flierman zal ‘zijn’ trofee en de bloemen uitreiken aan Herman Wester. 
 

• De Prestatiebeker gaat naar het GM-lid dat opgevallen is door zijn/haar prestaties. 

Voorzitter Commissie Baan Patrick Aerts nomineert hardloper Luc Schout. 

Luc Schout kon helaas niet aanwezig zijn. Luc is een druk baasje, meldt Patrick Aerts. Luc is sinds eind 
2022 weer terug bij GM. Hij was als pupil en junior lid bij GM, net als vrijwel de gehele familie Schout. 
Soms traint Luc nu nog op de baan. Opvallend zijn zijn prestaties in 2023: winnaar Stevensloop 
Nijmegen (halve marathon 1:10.33) en snelste Nederlandse man London Marathon (2:28.13). 
Nu is hij fysiotherapeut bij de Atletiekunie en mede-eigenaar van Het Fysiolab. Luc zal op een later 
tijdstip alsnog gehuldigd worden. 

 

• De GM-beker gaat naar het GM-lid dat gedurende vele jaren en in verschillende disciplines zich 
bovenmatig heeft ingezet voor GM.  

Ingrid Wouters huldigt op verzoek van het bestuur aftredend voorzitter Paul Hoen met de GM-beker. 
Ruim 9 jaar, sinds januari 2011, is Paul Hoen voorzitter van GM. Toen Bert van Drunen afscheid nam 
als voorzitter in 2014, omdat hij wethouder werd, kwam Paul in beeld als mogelijke opvolger. 
Marleen Smulders, toen secretaris, kende Paul van haar trainingsgroep. Hij had veel ervaring als 
bestuurder van grote projectontwikkelaars en was politiek actief bij D66 in Best. En als klap op de 
vuurpijl: net gepensioneerd, dus zeeën van tijd. Marleen vroeg Paul en hij stemde snel in. Zo werd 
Paul in november 2014 de nieuwe voorzitter. 
Een aantal (oud)bestuursleden vindt Paul een fijne voorzitter om mee samen te werken. Paul is een 
aimabele man die veel verbinding zoekt met leden, vrijwilligers en externen. Niet alleen als 
voorzitter, maar met oprechte interesse voor de persoon. Hij is een deskundig voorzitter met een 
goede helicopterview. Paul laat iedereen in z’n waarde en hoort bijvoorbeeld tijdens 
bestuursvergaderingen verschillende standpunten aan. Hij heeft een sterke persoonlijkheid en kan 
waar nodig ook een besluit forceren. Het belang van GM en onze leden en vrijwilligers stelt hij hierbij 
steeds voorop. Ook krijgen bestuursleden en commissies van Paul de ruimte om zelf aan de slag te 
gaan en besluiten te nemen. 
Paul is erg betrokken en veel aanwezig bij GM. Hij was naast voorzitter ook gewoon lid en vrijwilliger, 
zoals velen. Echter als het nodig is, is hij er ook om je te helpen of om ‘in the picture’ te staan. Kijk 
maar naar de hoeveelheid foto’s op de website en op onze socials waarop Paul iemands hand schudt, 
zoals bij het uitreiken van prijzen, nieuwe sponsoren, een nieuw contract en vele andere momenten. 

Het voorzitterschap van Paul kende vele hoogte- en dieptepunten. Denk bijvoorbeeld aan de 
renovatie van de kantine en later de kleedkamers. Hierin had Paul samen met Martin Nijkamp een 
coördinerende rol en is samen met andere vrijwilligers, en bij de kleedkamers ook de met de 
gemeente, iets moois neergezet. Ook werden twee wetswijzigingen, de AVG en WBTR, 
geïmplementeerd. Heel ingrijpend was de coronaperiode voor ons allemaal. Vele persconferenties en 
snel wisselende regelgeving zorgden voor intensief overleg, een zeer flexibele instelling en veel extra 
werk. Ook moest vanwege overlijden afscheid genomen worden van onze beide erevoorzitters, 
Harrie van de Sande en Ben Saris, en enkele andere vrijwilligers.  
Naast voorzitter, trok Paul grote projecten, had goede contacten met de gemeente, was lid van de 
webcommissie, enkele jaren van de sponsorcommissie en contactpersoon als bestuurslid voor onder 
andere de kantinebeheerder, accommodatiebeheerder en WOC. Naast zijn functie als voorzitter 
heeft Paul vele werkzaamheden voor GM opgepakt en zich meerdere dagen per week ingezet voor 
GM. Het is nu tijd is om plaats te maken voor nieuwe ideeën, energie en ruimte te geven aan iemand 
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anders. Tot slot bedankt Ingrid Paul namens de vereniging voor zijn tomeloze inzet voor GM, de 
samenwerking met vele andere vrijwilligers. We hopen hem als betrokken lid en oud-voorzitter graag 
nog veel blijven zien bij onze vereniging. 
 
Alle bovengenoemde bekers zijn wisselbekers. Deze bekers dienen aan het eind van het jaar weer te 
worden ingeleverd. De bekerwinnaar ontvangt een replica. Een bekerwinnaar kan het bestuur vooraf 
laten weten als hij of zij geen prijs stelt op deze replica. 
 
Afscheidswoord scheidend voorzitter Paul Hoen 

In het najaar van 2024 nam ik de voorzittershamer over van Bert van Drunen en vandaag, in het 
voorjaar van 2024 stop ik; dus (bijna) 10 jaar voorzitter van  een bloeiende vereniging. Het feit dat ik 
deze mooie functie zo lang heb vervuld geeft aan dat ik het met veel plezier heb gedaan. 

Waarom vind ik GM een schitterende vereniging? 

• De vereniging geeft haar 600 leden de mogelijkheid de mooie atletieksport te beoefenen op een 
tiptop accommodatie en met een schitterend clubhuis. De vereniging heeft sportaanbod voor 
(zeer) jonge kinderen (4 jaar) tot ouderen (tot 93 jaar). 

• Er is een groot aantal van 150 vrijwilligers die tijd en energie willen steken in GM 

• GM is maatschappelijk verankerd. Dat blijkt niet alleen uit onze jaarlijkse bijdrage aan de 4 en 5 
mei-vieringen. In de afgelopen jaren hebben namelijk ook zes GM-leden (Theo de Koning, Bram 
Flierman, Marianne Verdonk, Jan en Joke van Kasteren en Tom Lassing) een koninklijk lintje 
ontvangen voor hun maatschappelijke betrokkenheid. 

• Er is constructief overleg met de gemeente Best; het heeft alleen af en toe wel wat meer tijd 
nodig. Er is regulier overleg over het baanonderhoud. Overleg was er ook over het juridisch 
formaliseren van het recht van opstal voor ons deel van de accommodatie en de 
gebruikersovereenkomst over het gemeentelijk deel van de accommodatie.   

• De vereniging is financieel gezond. 

Persoonlijke hoogtepunten 
De Bayeux bevrijdingsloop op 2-3-4 en 5 mei 2015; al hardlopend de 630 km afleggen naar Den 
Bosch en Best. 
Het 60-jarig jubileum in 2017, inclusief het speciale jubileumnummer van ons clubblad. 
De corona-aanpak; we zijn het al bijna weer vergeten dat van maart 2020 tot voorjaar 2022 de hele 
wereld in de ban was van het coronavirus. Na elke persconferentie van premier Mark Rutte was er 
diezelfde avond nog overleg binnen het bestuur en vervolgens met accommodatiebeheerder Martin 
Nijkamp over de consequenties voor onze accommodatie en de trainingen. GM had daarbij een 
voorbeeldfunctie. De coronadip in ledenaantal en sterk verminderde activiteiten in het clubhuis 
hebben we gelukkig achter ons gelaten. 
In 2019 is onze kantine gerenoveerd. In 3,5 week is alles aangepakt, alleen de muren en de betonnen 
vloer zijn gebleven. Met behulp van John van Rooij en de kantinecommissie is een plan uitgewerkt, 
dat vervolgens met gezamenlijke inspanning werd gerealiseerd. 

Persoonlijke dieptepunten 
Dat zijn er gelukkig maar weinig, namelijk het overlijden van leden van onze vereniging en met name 
het verlies van Ben Saris, een van onze erevoorzitters. Ben was voor mij de nestor van onze 
vereniging en altijd beschikbaar. 

Wat is veranderd? 
Ons sportaanbod is gewijzigd. We zijn gestopt met de zaalsporten en toegevoegd zijn de Bambi-
atletiek (vanaf 4 jaar), Bootcamp en Power Walking. 
Onze vereniging is ook aangesloten bij de Koninklijke Nederlandse Wandelbond. 
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Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). Veranderende wetgeving heeft duidelijk 
invloed op onze vereniging. Lag vroeger de ledenlijst achter de balie in de kantine, nu wordt in het 
kader van de AVG per trainer de ledenlijst verdeeld en dient de trainer tekenen voor geheimhouding. 
De Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) van 1 juli 2021 geeft strengere regels voor 
besturen van verenigingen en is bij ons vertaald in een bestuursreglement en gewijzigde statuten. De 
Atletiekunie heeft 350 aangesloten verenigingen en loopgroepen. GM was een van de eerste 
verenigingen die dit voor elkaar had. 
De terechte aandacht voor een veilige sportomgeving heeft de nodige consequenties, ook voor GM: 
Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) voor alle trainers van kwetsbare groepen, een GM-gedragscode, 
een GM-vertrouwenspersoon en het bevorderen inclusiviteit. 
Aanpak clubhuis door renovatie van kantine en kleedkamers. 
Extra aandacht voor duurzaamheid heeft geleid tot verminderen van energiegebruik (o.a. LED 
baanverlichting), verminderen watergebruik en recyclen plastic flesjes. 
Voortschrijdende digitalisering bij ledenadministratie en boekhouding via AllUnited. 

Wat is gebleven? 
GM blijft een bloeiende, financieel gezonde atletiekvereniging. Ik heb daar mijn steentje aan kunnen 
bijdragen. Maar dat kon ik niet alleen; dat komt met name door de hulp van de vele, vele vrijwilligers 
en natuurlijk ook van mijn collega-bestuursleden. Collegiale samenwerking binnen het bestuur, 
waarbij ook soms minder expliciete of minder leuke uitdagingen moeten worden opgepakt, is 
essentieel om de GM-boot op koers te houden. Ik wil iedereen van harte bedanken voor de 
samenwerkingen en draag met vertrouwen de voorzittershamer over aan mijn opvolger Erik Pluym. 
 
Pauze 
 
7. Financieel verslag van de penningmeester, inclusief het vaststellen van de balans en de staat 

van baten en lasten 

De voorzitter geeft hierbij het woord aan penningmeester Nico Leijtens. 
De penningmeester geeft aan de hand van een overzicht uitleg over de resultaten van 2023. 

Jeroen Bijnen vraagt naar de inkomsten van de zonnepanelen. De penningmeester antwoordt dat de 
inkomsten hiervan tegenvallen. Er is voornamelijk ingezet op vermindering van het gasverbruik. Het 
is nu nog te vroeg om de daadwerkelijke opbrengst hiervan te kwantificeren. 
Martin Nijkamp geeft op verzoek een opsomming van maatregelen: o.a. afsluiten douches nieuwe 
gedeelte (geen ringleiding), slimme radiatorknoppen waarmee selectief verwarmd kan worden. 

Bram Flierman vraagt of het aangehouden kasgeld niet deels beter belegd kan worden. De 
penningmeester antwoordt dat we als vereniging niet gaan beleggen. Wél is een deel van het kasgeld 
belegd in een veilige lange termijndeposito voor meer rendement. 

Er zijn verder geen aanvullende vragen of opmerkingen over het financieel verslag van 2023. 
 
8. Verslag van de kascommissie 
Irene van Asten brengt verslag uit namens de kascommissie. In deze commissie hebben ook Bram 
Flierman en Herman Wester zitting. De commissie heeft op 27 februari de financiële stukken (WOZ, 
kosten, bonnen) gecontroleerd en in orde bevonden Namens de kascommissie stelt Irene van Asten 
de vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over 
het boekjaar 2023. De vergadering stemt hiermee in. 
De voorzitter bedankt de leden van de kascommissie voor hun bijdrage. 
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9. Bestuursverkiezing 
Voorafgaand aan de bestuursverkiezing meldt voorzitter Paul Hoen dat penningmeester Nico Leijtens 
vanwege privé-omstandigheden op korte termijn tussentijds stopt. Het bestuur is daarom op zoek 
naar een nieuwe penningmeester, waarbij inwerken mogelijk is. Bram Flierman biedt aan hierbij 
assistentie te willen verlenen. 

Bestuurslid Wandelen Henk Plasman treedt af en is herkiesbaar . 
Voorzitter Paul Hoen treedt af en is niet herkiesbaar. 
Het bestuur draagt Erik Pluym voor als nieuwe voorzitter. Bij gebrek aan tegenkandidaten worden 
Henk Plasman en Erik Pluym in het bestuur gekozen. 

Erik Pluym geeft een korte introductie. Hij was verbaasd toen hij gepolst werd om Paul op te volgen. 
Veel eerder had hij zich als hardloper aangemeld, maar blessures stonden hem in de weg. Wel is hij 
altijd als actief jurylid blijven hangen. Hij voelde zich bij GM thuis en welkom, zag mensen samen met 
plezier leuke dingen doen. Dat gevoel loopt verder als een rode draad door de motivatie van de 
gepensioneerde chef van een krantendrukkerij heen. Het gevoel het gemeenschappelijke in de 
mensen zien te vinden, vond hij bij GM teug. Overleg thuis gaf het laatste zetje. Ook zijn ervaring met  
met buurtbemiddeling zou van pas komen. En de plannen? Eerst maar eens uitgebreid kennismaken, 
kijken wat er nodig is. 
 
10.  Contributie 2025 
Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2025 met 5 procent te verhogen. 
Penningmeester Nico Leijtens wijst erop dat verschillende uitgaven met de inflatie verhoogd zijn: 
Atletiekunie 6,4%, verzekeringen 7%, WOZ 7%, BUMA 11%, KWbN 10%. De voorgestelde verhoging 
komt voor de pupillen neer op € 7,00 en voor het wandelen op € 4,00 per jaar. 

Er volgt een discussie: 

Leo van der Staak vraagt zich af waarom verhoging nodig is als de vereniging financieel gezond is en 
ook de begroting sluitend is. Het antwoord van de penningmeester ligt in de genoemde verhogingen 
van de kosten. 2023 is weliswaar positief afgesloten, ondanks een negatieve begroting. Ook speelde 
de onzekerheid over energiekosten en de bijbehorende subsidieregelingen mee, alsook een aantal 
reserveringen, waaronder voor reparatie van het dak. Een conservatieve begroting is daarom gepast. 

René Schenk meldt dat het aandeel van de contributie in de inkomsten van 34 naar 37 procent gaat. 

Carlo Flapper heeft ook zijn bedenkingen over de voorgestelde verhoging, juist vanwege de reserves. 

Tim Nieuwenhuijsen merkt op dat de voorgestelde verhoging wel meevalt, ook vergeleken met 
andere verenigingen. 

Karel Rikkers merkt op dat de contributieverhoging met 450 betalende leden circa € 2000 oplevert. 
Hij stelt voor eerst de begroting te behandelen, alvorens een besluit te nemen. De penningmeester 
meldt hierop dat de beoogde contributieverhoging van toepassing is op 2025, de begroting gaat over 
2024. Het is moeilijk een solide inschatting te maken. 
Karel Rikkers blijft het lastig vinden een juiste afweging te maken, zonder te weten welke wensen 
geschrapt zijn. 

De penningmeester meldt dat er met de verschillende commissies flink is onderhandeld over wensen 
en mogelijkheden. Bestuurslid Patrick Aerts vult aan dat er bij de commissies clubhuis en WOC wel 
degelijk gesnoeid is en tegelijkertijd dat we mee moeten met nieuwe ontwikkelingen (bijvoorbeeld 
tablets voor de jury). Als alle wensen voor 2024 gehonoreerd waren, was de begroting voor 2024 
zeker negatief geweest. Kortom: er zit een zekere voorzichtigheid in de begroting voor 2024, terwijl 
er ook flink gesnoeid is. 

Het voorstel van 5 procent contributieverhoging voor 2025 van het bestuur wordt na de uitgebreide 
discussie door de vergadering aangenomen. 
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11. Vaststelling van de begroting voor 2024 
De penningmeester geeft een toelichting op de begroting en balans voor 2024.  
Naar aanleiding hiervan zijn er geen vragen of opmerkingen. 
De begroting en balans voor 2024 zijn daarmee vastgesteld. 
 
12. Benoeming kascommissie 
De kascommissie voor 2023 bestond uit Herman Wester, Irene van Asten en Bram Flierman. Reserve 
lid is Nel van Oort. Herman Wester is na drie jaar aftredend. Nel van Oort wordt vervolgens 
reglementair lid. Tom Lassing meldt zich desgevraagd aan als reserve lid. 
 
13. Rondvraag 
Webmaster Maarten Vissers vraagt of er behoefte is aan een afgeschermd gedeelte van de website, 
dat alleen via een inlogcode bereikbaar is. Er is hier geen belangstelling voor. 
Petri van Horrik wijst in dit verband naar de disclaimer bijvoorbeeld voor het publiceren van foto’s 
tijdens evenementen. Ze pleit er wel voor dit voor nieuwe leden extra te benadrukken. 

Tim van de Nieuwenhuijsen wil graag een agenda voor evenementen en nevenactiviteiten waaraan 
leden als groep aan deelnemen. Liefst als jaarplan, of in ieder geval ruim vooraf in verband met 
inplannen. Petri van Horrik heeft wat twijfels over de planbaarheid van alle activiteiten of 
evenementen. Het bestuur zal dit punt meenemen. 

Erelid Leo van der Staak meldt dat er veel vrijwilliger-leden zijn die geen of minder contributie 
betalen. Hij roept deze leden op Vriend van GM te worden om daarmee de vereniging toch te 
steunen. 
Tenslotte vraagt Leo van der Staak de vergadering het bestuur met een applaus te bedanken voor de 
inzet in het afgelopen jaar, hetgeen ook wordt beantwoord.  

 
14. Sluiting 
Voorzitter Erik Pluym bedankt alle aanwezigen voor hun bijdrage aan de vergadering, Martin Nijkamp 
voor de technische ondersteuning en de barmedewerkers voor de gastvrijheid en sluit vervolgens de 
vergadering. 
 


